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O¢ua lo.
EZetdote av xadeutd and Tig mapoxdte TeoTdoelc eivor aAniic 1) Peudhc, orTloAoydVTaS TAHRWS

NV amdvTnor cug.

(1) Avto A C R elvon gporypévo xan t = inf A, téte undpyet axohoutio (a,) onueinv tou A

li =1.
e iy an = ¢

(2) Aev undpyet ouveyrc ouvdptnon f : [0,2] — [0,1) n onola ebvor el Tou [0, 1).

(3) Av n owdptnon f : R — R ebvon évar mpoc éva xon maporywyiown, tote f/'(z) # 0 y
xde x € R.

Ocpa 20.

(o) Av ta A, B ebvon pn xevd, dve gporyuévo utooivoha tou R, anodelZte 6t 1o AU B eiva
Gve pporyévo xou toyVer sup(A U B) = max{sup A,sup B}.
(B) EZetdote we mpog ) olyxhion Tic Topaxdte oxohoudies:

1
an =\/n+vn—vn |, bn:%71n+2n+-~-+(2n)n

Ocua 3o.

(o) Anodei&te 6tL xdde ouyxhivouoo axohoutior mporypaTXOY aptdumy ebvar Qeayuévn.

(B) 'Eoto (an) axohoutio detixddv nporypatixdy aptducdy ye lim a, = 0. ©étouye
n—oo
A={a, : ne€N}.

(1) AmodeiZte 6Tt to olvoro A éyer péyoto ototyeio.

(ii) E€etdote av 1o olvoro A éyel ehdytoto ototyeio.

O¢ua 4o.

(o) Atveton ouveyrc ouvdptnon f: [0, +00) = R ye v oaxdroudn oo
Trdpyouv oaxohoudies (), (Yn) pe

lim z, = lim y, = +o0 , lim f(z,) =0 xu lim f(y,) = 3.
n—0o0 n—o0 n—o0 n—o0

Amodeite 6Tl 1) ypapuh mapdotacn tng f Téuvel Ty eudela y = 1 o dneipo mARYog onueiwy.

(B) Abvetar moparywylown ouvdpeton f: R — R pe ouvey! napdywyo f'. Av n ouvdptnon f
dev etvan otodept|, amodeite oL undpyet didotnua (a,b) oto onoio 1 f eivon yvnoing povétovn,.

KaAn) emruyial



